

2 июля, в 9 часов 35 минут после продолжительной и тяжелой болезни скончался выдающийся деятель международного рабочего движения, Председатель Совета Министров Болгарской Народной Демократической Республики, Генеральный секретарь Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии **ГЕОРГИЙ МИХАЙЛОВИЧ ДИМИТРОВ.**

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совета Министров Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Министров Союза ССР с глубоким прискорбием извещают, что 2 июля в 9 часов 35 минут после продолжительной и тяжелой болезни (печень, диабет) в санатории «Барвиха», близ Москвы, скончался выдающийся деятель международного рабочего движения, Председатель Совета Министров Болгарской Народной Демократической Республики, Генеральный секретарь Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии, наш товарищ и брат **Георгий Михайлович Димитров.**

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ (большевиков).

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СОЮЗА ССР.

ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИТЕТУ БОЛГАРСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

Центральный Комитет коммунистической партии Советского Союза разделяет вместе с вами глубокую скорбь по поводу смерти выдающегося деятеля международного рабочего движения, вождя коммунистической партии Болгарии и болгарского народа товарища **Георгия Димитрова.**

В лице товарища Димитрова рабочий класс и коммунистическая партия Болгарии потеряли своего боевого вождя, стойкого борца за победу коммунизма, испытанного политического руководителя, приведшего болгарский народ через годы

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

СОВЕТУ МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ БОЛГАРИИ

Совет Министров Союза ССР выражает глубокое соболезнование Правительству и народу Болгарии по случаю кончины Председателя Совета Министров Народной Республики Болгарии, выдающегося государственного деятеля, верного и испытанного друга Советского Союза **Георгия Михайловича Димитрова.**

Смерть **Георгия Михайловича Димитрова** является тяжелой

Совет Министров Союза ССР.

Трудящиеся скорбят о тяжелой утрате

Как только радио принесло скорбную весть, рабочие смен т.т. Починского, Птухина и Билина Криолитового цеха, собрались на траурный митинг. Скорбь о тяжелой утрате **Георгия Михайловича Димитрова** криолитчики заявили: свою печаль мы выразим новым напряжением в труде.

В механическом цехе Гумешевского рудоуправления траурный митинг открыл начальник цеха тов. Шахмин. Он предоставил слово для сообщения члену партбюро рудника тов. Красикову. В скорбном молча-

тельных испытаниях к победе народно-демократической революции.

Верный друг советского народа товарищ Димитров высоко держал знамя пролетарского интернационализма и дружбы народов Болгарии и Советского Союза, в которой он видел основу процветания Болгарии, ее свободы и независимости.

Светлый образ товарища **Георгия Димитрова** будет всегда служить вдохновляющим примером борьбы за победу социализма, за мир между народами, за нерушимую дружбу между Советским Союзом и Болгарской Народной Республикой.

утратой не только для народа Болгарии, великим сыном и любимым руководителем которого он был до последнего дня своей жизни, но и для советского народа, знавшего **Георгия Михайловича Димитрова** как пламенного борца, беззаветно преданного делу трудящихся, делу укрепления дружбы между нашими странами.

ни слушали станочники теплые слова о замечательной жизни великого революционера **Георгия Михайловича Димитрова.** На траурном митинге горняков начальник смены тов. Терлецкий сказал: «Большую утрату понесли трудящиеся всего мира. В ответ на эту утрату призываю весь коллектив горного цеха выполнить июльский план к 27 числу».

Траурные собрания состоялись в цехах Северского завода, на мехлесопункте, на заводе «Красный металлист» и других предприятиях города.

Георгий Михайлович Димитров

2 июля после длительной и тяжелой болезни скончался **Георгий Михайлович Димитров** — Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии, Генеральный секретарь Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии, выдающийся деятель международного рабочего движения, вождь болгарского народа, верный друг Советского Союза.

Георгий Михайлович Димитров родился 18 июня 1882 года в гор. Радомире, в пролетарской революционной семье. Еще 15-летним юношей **Г. М. Димитров**, работая наборщиком в типографии, вступает в революционное движение и принимает активное участие в деятельности старейшего болгарского профсоюза печатников.

С 1902 года **Г. М. Димитров** — член Болгарской рабочей социал-демократической партии. Он ведет активную борьбу против ревизионизма на стороне революционно-марксистского крыла «тесяков», возглавлявшегося **Дмитрием Благоевым.**

Самоотверженная революционная борьба **Г. М. Димитрова** снискала ему горячую любовь революционных рабочих Болгарии, избравших его в 1905 году секретарем Союза революционных профобъединений Болгарии. На этом посту он остается бессменно вплоть до 1923 года, когда это объединение было разогнано фашистами.

Возглавляя борьбу болгарского пролетариата, **Г. М. Димитров** проявляет бесстрашие и стойкость в революционных боях, неоднократно подвергается арестам и преследованиям. В сентябрьском вооруженном восстании 1923 года в Болгарии **Г. М. Димитров** возглавляет Главный Революционный Комитет, показывает пример революционной неустрашимости, непоколебимой стойкости и верности делу рабочего класса. За руководство вооруженным восстанием фашистский суд заочно выносит **Г. М. Димитрову** в 1923 году смертный приговор. В 1926 году после организованного фашистами провокационного процесса против руководства компартии **Г. М. Димитров** был вновь заочно приговорен к смертной казни.

Вынужденный в 1923 году эмигрировать из Болгарии за границу, **Г. М. Димитров** ведет жизнь профессионального революционера. Он активно работает в Исполнительном Комитете Коммунистического Интернационала.

В 1933 году **Г. М. Димитров** был арестован в Берлине за революционную деятельность. В дни Лейпцигского процесса **Георгий Димитров** стал знаменосцем борьбы против фашизма и империалистической войны. Его героическое поведение на суде, гневные слова, которые он бросал в лицо фашистам, разоблачая их гнусную провокацию, в связи с поджогом рейхстага, — сорвали маску с лица фашистских провокаторов и подняли на борьбу с фашизмом новые миллионы трудящихся во всем мире.

А. АНДРЕЕВ
Л. БЕРИЯ
Н. БУЛГАНИН
К. ВОРОШИЛОВ
Л. КАГАНОВИЧ
А. КОСЫГИН
Г. МАЛЕНКОВ
А. МИКОЯН
В. МОЛОТОВ

П. ПОНОМАРЕНКО
Г. ПОПОВ
П. ПОСПЕЛОВ
И. СТАЛИН
М. СУСЛОВ
Н. ХРУЩЕВ
Н. ШВЕРНИК
М. ШКИРЯТОВ

В 1935 году **Георгий Димитров** избирается Генеральным секретарем Исполкома Коммунистического Интернационала. Он ведет упорную борьбу за создание и упрочение единого пролетарского и народного фронта для отпора фашизму, против войны, которую готовили фашистские заправилы Германии, Японии и Италии. Он неутомимо призывал массы трудящихся всех стран сплотиться вокруг коммунистических партий для того, чтобы преградить путь фашистским агрессорам.

Г. М. Димитров проделал большую работу в рядах международного коммунистического движения по выковыванию руководящих кадров компартий, верных великому учению марксизма-ленинизма, принципам пролетарского интернационализма, делу защиты интересов народных масс своих стран.

Во время второй мировой войны **Г. М. Димитров** призывал коммунистов возгласить национально-освободительное антифашистское движение и вел неустанную работу по организации всех патриотических сил для разгрома фашистских захватчиков. Он руководил борьбой Болгарской рабочей партии (коммунистов) и всех болгарских патриотов, поднявшихся с оружием в руках против немецко-фашистских оккупантов.

За свои выдающиеся заслуги в борьбе против фашизма **Г. М. Димитров** в 1945 году был награжден Президиумом Верховного Совета СССР орденом Ленина.

После разгрома фашистской Германии **Г. М. Димитров** руководит строительством новой народно-демократической республики Болгарии, закладывает основы вечной дружбы между болгарским народом и народами Советского Союза.

Неутомимо работая над укреплением единого антиимпериалистического лагеря и сплочением всех демократических сил, **Г. М. Димитров** беспощадно разоблачал измену националистической клики Тито делу социализма и единого антиимпериалистического фронта.

В лице **Г. М. Димитрова** трудящиеся всего мира потеряли пламенного борца, отдавшего всю свою героическую жизнь беззаветному служению делу рабочего класса, делу коммунизма. Смерть **Г. М. Димитрова** является тяжелой утратой для всего международного рабочего и коммунистического движения, для всех борцов за прочный мир и народную демократию. Своей самоотверженной борьбой в рядах рабочего движения, своей безграничной верностью великому учению Ленина — Сталина **Г. М. Димитров** снискал горячую любовь трудящихся всего мира.

Жизнь **Георгия Михайловича Димитрова** — верного соратника Ленина и Сталина, стойкого революционера и антифашистского трибуна будет служить вдохновляющим примером для всех борцов за дело мира и демократии, за коммунизм.

Прощай, наш дорогой друг и боевой товарищ!

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Собрание партактива

5 июля состоялось собрание городского партийного актива. Собрание обсудило вопрос об итогах VI пленума Свердловского обкома ВКП(б). С докладом по этому вопросу выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Кудин.

Пленум областного комитета ВКП(б), — говорит докладчик, — заслушал доклады: секретаря Обкома ВКП(б) тов. В. Н. Недосекина „О задачах областной партийной организации по выполнению постановлений Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) о трехлетнем плане развития общественного, колхозного продуктивного животноводства и секретаря Нижне-Тагильского горкома ВКП(б) тов. Козлова о выполнении постановления ЦК ВКП(б) „О работе Свердловского обкома ВКП(б) Нижне-Тагильской партийной организацией. Эти вопросы имеют первостепенное значение в деятельности областной партийной организации.

В соответствии трехлетнего плана развития продуктивного животноводства — говорит докладчик — мы должны достичь увеличения поголовья скота по колхозам города к 1951 году по крупному рогатому скоту на 15 процентов, свиньям — на 33,3 процента, овцам — на 4,2 процента, птицам — на 50 процентов. Надой молока за это время должен увеличиться на 21 процент.

Открытые пленумом обкома ВКП(б) крупнейшие недостатки в развитии животноводства, — отмечает докладчик, — в большей степени относятся к нам. К животноводству многие руководители колхозов и подсобных хозяйств относятся все еще, как к второстепенному делу. Это видно из того, что если государственный план развития животноводства за 1948 год был выполнен по всем видам скота, то за пять месяцев 1949 года план выполнен только по овцам, а по остальным видам животных не выполнен. План надоя молока за это же время выполнен всего на 33 процента. Мы имеем большой отход молока. Имеются случаи разбазаривания скота.

Останавливаясь на вопросе выполнения постановления ЦК ВКП(б) „О работе Свердловского обкома ВКП(б)“ тов. Кудин указал, что уровень работы союзной промышленности не обеспечивает выполнения обязательств, данных в новогоднем письме товарищу Сталину. Крайне неудовлетворительно работает местная и кооперативная промышленность, которая не дала населению товаров широкого потребления на миллион рублей. Новые формы повышения производительности труда не нашли еще широкого внедрения в работе нашей промышленности. После доклада развернулись оживленные прения.

Тов. Туфанов — директор подсобного хозяйства алюминийно-продюба рассказал, как коллектив совхоза добился повышения продуктивности животноводства.

Партийная организация города — сказал в своем выступлении тов. Поленишин, — еще не развернула борьбу за выполнение трехлетнего плана. На фермах мало работает коммунистов и комсомольцев. Медленно идет заготовка кормов для животноводства. Далее, тов. Поленишин отметил, что решение ЦК ВКП(б) „О работе Свердловского обкома ВКП(б)“ выполняется слабо, особенно в Северской партийной организации.

Выступающие товарищи Богомолов, Ковязин, Шелегина и другие подвергли резкой критике слабую работу сельхозотдела и его заведующего тов. Белоусова. Всего в прениях выступило 10 человек.

Собрание партийного актива приняло развернутое постановление по выполнению трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства города и повышения уровня организационно-партийной и партийно-политической работы в соответствии постановления ЦК ВКП(б) „О работе Свердловского обкома ВКП(б)“.

Пятилетку — в четыре года!

Передовые трактористы

Исполком городского Совета рассмотрел итоги весенне-посевных работ тракторных бригад отделения Сысертской МТС и отметил, что весенний сев в колхозах города прошел более организованно, с соблюдением правил агротехники. Одну из решающих ролей в успешном проведении весеннего сева сыграли тракторные бригады МТС.

За перевыполнение средних норм исполком Горсовета наградил почетными грамотами восемь трактористов, в их числе: Василий Егорович Косарев, Федор Егорович Талашманов, выполнившие нормы на 217—281 процент. Тракторист колхоза „Красный партизан“ Василий Иванович Шукшня заносится на городскую доску почета с вручением почетной грамоты.

НОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Мы трактористы Полевского отделения Сысертской МТС, выполняя историческое решение февральского пленума ЦК ВКП(б) „О мерах подема сельского хозяйства“ и взятые обязательства в новогоднем письме товарищу Сталину, выполнили план тракторных работ на весеннем севе, что позволило колхозам провести сев в 10—12 рабочих дней. В целях дальнейшего повышения качественных показателей по колхозам города берем на себя следующие обязательства:

Провести тракторные и уборочные работы в следующие сроки: перепахку паров к 10 июля, произвести посев озимых к 5 августа, закончить ремонт комбайнов и жаток за 20 дней до начала уборки; до начала уборки скосить тракторной сенокосилкой 200 гектаров, на сцене жаток, во время уборочной, убрать 100 гектаров и на каждый комбайн 200 гектаров за сезон и без потерь, поднять ячьи 600 гектаров к 10 октября. При чем до наступления заморозков вспахать 1000 гектаров.

Обязательства приняты на совещании трактористов



НА ШКОЛЬНЫЕ темпы

Не забывать об учениках, которым осенью предстоят повторные испытания

В наших школах этой весной 400 учащихся назначены повторные осенние испытания. Если им не будет оказана летом хорошая педагогическая помощь, они могут остаться на второй год. Это обстоятельство должно глубоко волновать руководство школ, учителей и родителей.

В конце года каждому такому ученику дано задание, родители их поставлены в известность, но этого недостаточно. За такими учащимися должен быть постоянный надзор со стороны родителей и помощь со стороны школы и учителей.

Необходимо составить расписание летних учебных занятий

СТАРИКОВИКИ Сталинской пятилетки



А. И. Некрасов — автосварщик Брилитового завода. Тов. Некрасов второй год имеет звание лучшего сварщика завода. Пятилетнюю норму он закончил к 1 октября 1948 года и сейчас ежемесячно выполняет более двух норм.

ПО ПОЧИНУ МОСКВЫ

Коллектив ремонтно-строительного цеха Брилитового завода, включаясь в соревнование по почину рабочих предприятий города Москвы, обязался добиваться высокой производительности труда.

Бригада плотников и каменщиков, под руководством мастера тов. Бабушкина, за июнь выполнила свое задание на 151 процент. С честью сдержал свое слово плотник тов. Рябухин. Задание июня он выполнил на 190 процентов, вместо 125 про-

центов по обязательству, значительно перекрыл свое задание и плотник тов. Алешкин. На 30—40 процентов перекрыли свои обязательства маляры тт. Юшков и Зюзев.

Коллектив ремонтно-строительного цеха упорно борется за первенство в социалистическом соревновании. Программу июня цех выполнил на 109,5 процента и значительно улучшил качество работ по сравнению с этим же периодом прошлого года. Иванов.

НЕ СНИЖАЮТ ТЕМПЫ В РАБОТЕ

Передовые стахановцы Северского завода, удостоенные занесения на городскую доску почета, не снижают темпов в своей работе, с честью выполняют принятые на себя обязательства.

К таким, в первую очередь, относится кузнец А. П. Чемезов, который за первое полугодие дал продукции на 33 процента больше годовой нормы, сортировщица

жести тов. Угрюмова выполнила полугодовое задание на 145 процентов, травильщица тов. Евдокимова — на 126,4. Самоотверженно трудится вальцовщик В. П. Шахмин, значительно перевыполнивший шестимесячное задание, награжденный за долголетний труд, медалью „За трудовое отличие“.

О. Кузнецова.

Полугодовой план — досрочно

Выполнил взятые обязательства коллектив бытовой артели (председатель тов. Шахмин). По-

лугодовой план он завершил на 189,4 процента.

А. Солодилова.

должны быть тяжелым бременем для детей, их занятия должны быть строго регламентированы, чередоваться с отдыхом.

Учащиеся первых—третьих классов, в которых не бывает экзаменов, получают на лето учебные задания, если они имеют за год по какому либо предмету неудовлетворительную отметку. Эти малыши не должны забывать полученных навыков в школе: чтение, письмо. Родители и школа должны в этом вопросе иметь единую линию твердости, т. е. заставлять детей заниматься дома.

Дети не должны забывать книгу, тетрадь и чернила. Будет очень полезно, если за лето они прочтут те литературные произведения, которые им предстоит изучать в новом учебном году.

А. Раскостова. Зав. горОНО.

ПИСЬМА

В РЕДАКЦИЮ

ВНИМАНИЮ ПРОКУРОРА

На лесоучастке Челябинского цинкового завода (село Поддневая) имеется хороший автотранспорт. Между тем этот транспорт в большинстве случаев не используется в целях выполнения государственного плана, а используется в корыстных целях нажить — за счет государства начальника участка Афанасьевым и механиком Пастуховым.

Под предлогом производственных целей эти горе-руководители систематически берут автомашины, выполняют частные работы, а вырученные деньги прикарманивают и вместе пропивают. Афанасьев и Пастухов не стесняются в своих действиях: после каждого удачного „мероприятия“ они не выходят на работу по 2—3 дня, так например, было 16 и 17 июня, после перевозки сруба шофером Прокопьевым из села Поддневая на станцию.

Подобные факты неединичны. Механик Пастухов часто выезжает на автомашине „в неизвестном направлении“, а дня через два — три возвращается на сломанной машине и возобновляется новая пьянка. Так было с 26 по 28 июня.

Пора отрезвить руководство лесоучастка. В этом, наверняка, помогут нам следственные органы. Н. Глазов.

Нужна городская кузница

Многие организации города имеют от одной до четырех лошадей. Одному учреждению кузницу содержать нет расчета, а платить частному кузнецу за кузнечные поделки, ковку и т. д. организация не имеет права (нарушается порядок финансовой дисциплины). Городской кузницы в городе нет.

Считаю целесообразным, чтобы исполком горсовета поручил одной из артелей города организовать городскую кузницу.

В. Чурбанов. Начальник конторы связи.

Организовать торговлю хлебом

В поселке станции Сысерть проживает около 200 рабочих Брилитового и Северского заводов. В результате явных нарушений правил советской торговли со стороны руководства Сысертского мехлесопункта и станции Сысерть, эти рабочие не имеют возможности купить хлеба, т. к. в выше указанных магазинах хлеб им не отпускают, мотивируя тем, что они работают на других предприятиях.

Горторгделу следует немедленно разобраться в этом и принять срочные меры. П. Лешуков.

Вместо качества — грубость

13 июня с. г. я сказал в цех № 4 артели имени Сталина шить рубашку, для чего принес 3 метра мануфактуры. На днях мне сшили рубашку, но настолько короткую, что стыдно одевать.

На мои законные претензии приемщица тов. Горопова ответила грубостью. Г. Тимофеев.

Бесконечные сроки и обещания

Красильный цех артели „Бытпром“ систематически затягивает выполнение заказов от 2 до 3 месяцев. Я еще 31 мая сдала для окраски сукно, назначали 5 сроков исполнения, но до сих пор пока только обещания.

Председателю артели тов. Шахмину надо перестроить работу этого цеха.

М. Токарева.

Ответственный редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.